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      وزارة التربية الوطنية و التعليم العالي

                  وتكوين الأطر و البحث العلمي

<<<<>>>>                      
 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين

           طنجة  تطــوان لجهة 

 _  1022 يــونيــودورة   _لنيل شهادة السلك الإعدادي  

 المـــــادة    :  الرياضيــــــــــات

 ثانوية الوفـــاء  الإعــدادية         /           العــــرائش/              أرسله الأستاذ : محمــد  الفتــحــي

 تمرين:   (5 ) ن 

ـل المعادلة  :   حـ – 1) 2 1 1x x  . 
3حــل المتراجحة :   – 2) 2 0x  . 
1حــل المتراجحة  و مثل  حلولها على مستقسم مدرج :   – 3) 3x  . 

3حــل النظمة :   – 4) 2 24
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 أضعاف السن   6الأب   سن عاما سيصبح  21عاما. و بعد  34أبيه  ب   سن زياد عن   حاليا ينقص سن – 5)
 الحالي  للابن .   كـــم  هو  الســن  الحــالي  لــزياد ؟        
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 تمرين:   (3 ) ن 

بحيث  :   fنعتبر  الدالة  الخطية        2f x x . 
هل  النقطة  -- )أ – 1) 3; 6A  تنتمي إلى التمثيل المبياني للدالةf. 

 .fبالدالة   20العدد   حدد  سابق -- )ب        
بحيث  :   gنعتبر الدالة التآلفية  – 2)  5 12g x x . 

هل النقطة  -- )أ 3; 3B  تنتمي إلى التمثيل المبياني للدالةg؟ 
 .gبالدالة  2حدد سابق العدد  -- )ب

بحيث  :    5التي  معاملها هو  hحدد الدالة  التآلفية  – 3) 1 3h . 
أنشئ  في معلم  متعامد ممنظم  – 4) ; ;O I J   التمثيلين المبيانيين  للدالتينg   وh. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

0,5  

 

0,5 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

0,5 
 
 
 

 

0,5 
 

 
 

1 
 
 
 
 

1 

تمرين :   (4 ) ن                  

في معلم متعامد ممنظم      ; ;O I J نعتبر النقط ، 2 ;1A  و 1; 1B   3و
; 0
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هو  منتصف القطعة  Hتحقق  أن – 1) AB. 
 .ABحدد زوج  إحداثيتي  المتجهة  – 2)
2بين أن  – 3) 3y x   هي  المعادلة  المختصرة  للمستقيم AB. 
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 _  1022 يــونيــودورة   _                          الإعدادي السلك   شهادة لنيل الامتحان  الجهوي  الموحد                     

ليكن  – 4)     :  2المستقيم الذي  معادلته  المختصرة
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بين  أن  المستقيم  -- )أ   يمر  منA. 
بين  أن  المستقيم  -- )ب                عمودي  على  المستقيم AB. 
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 تمرين:   (2 ) ن 

 في  طريق  رئيسية  في  فترة  زمنية محددة  : vالجدول التالي  يعطي كشفا لمراقبة السرعة     
 

h/km 60السرعة ب 70v  70 80v  80 90v  90 100v  100 110v  
 26 40 43 50 40 عدد المركبات

 أنسئ  جدول  الحصيصات  المتراكمة. – 1)
 طــة.المتوسحدد السرعة   -- )أ  – 2)

 حدد  الصنف  الذي  يحتوي  على  السرعة  الوسطية. -- )ب        
 ، ما هي النسبة المئوية  h/90kmسمو  بها في هذا الطريق هي الما أن السرعة القانونية القصوى علم – 3)

 للمخالفات ؟        
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 تمرين:   (2 ) ن 

        OAB  مثلث متساوي الساقين رأسهO و ،t  الإزاحة التي تحولA  إلىB لتكن .'O  صورةO  بالإزاحةt. 
حدد صورة المستقيم  – 1) OA  بالإزاحةt. 
نعتبر الدائرة  – 2) C   التي مركزهاO  النقطة و تمر  من A. 

حدد  -- )أ 'C   صورة  الدائرة C  بالإزاحةt. 
تنتمي إلى الدائرة  tبالإزاحة  Bبين أن صورة النفطة  -- )ب 'C. 
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 تمرين:   (2 ) ن 

 يمثل الشكــل جانبه  تصميما لعلبة مخصصة لنوع من         
 SABCDو   مكعب ABCDEFGHالعطور بحيث  :         
 هرم  منتظم .         
3ABنضع  :           cm   4,75وSA cm 
3بين أن  :    -- )أ – 1) 2AC cm. 

4,25هو  SABCDاستنتج أن ارتفاع الهرم   -- )ب        cm . 
339,75تحقق أن حجم العلبة هو   -- )أ – 2) cm. 

1قام المصمم بتصغير العلبة بنسبة  -- )ب       

2
. 

 حجم العلبة التي سيحصل عليها.أحسب                  

 

 


